



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8892

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 22 iunie 1978

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE SĂLAJ ȘI SATU MARE

REÎNTÎLNIREA CU SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI A PRILEJUIT ENTUZIASTE MANIFESTĂRI DE DRAGOSTE NEȚĂRMURITĂ ȘI ATAȘAMENT DEPLIN FAȚĂ DE PATRIE ȘI PARTID AL TUTUROR LOCUITORILOR — ROMÂNI, MAGHIARI ȘI GERMANI — DE PE ACESTE MELEAGURI

21 iunie 1978. În această zi, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a aflat din nou în mijlocul harnicilor locuitori de pe meleagurile Sălajului, pentru a examina la fața locului, împreună cu oamenii muncii — români și maghiari —, cu reprezentanții ai organelor de partid și de stat, ai ministerelor, mersul îndeplinirii hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru a fixa noi măsuri care să asigure o dezvoltare și mai accelerată a acestui județ.

În această vizită, secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășii Manea Mănescu, Iosif Banc, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas și Teodor Coman.

Reîntîlnirea cu cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre a conferit acestei zile și acestor locuri atributele unei autentice sărbători.

O primire caldă, entuziastă, a fost făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, de populația Zalăului, a întregului județ, din prima clipă a sosirii pe aceste străvechi meleaguri românești încărcate de istorie.

La Zalău, secretarul general al partidului a vizitat mai întâi întreprinderea de armături industriale, apoi întreprinderea de cabluri emailate, întreprinderea de țevi fără sudură și șantierul întreprinderii de anvelope.

Vizita în acest prosper județ al patriei noastre socialiste s-a încheiat cu un mare miting organizat în vasta piață din cen-

trul orașului, la care au participat peste 100.000 de locuitori ai Zalăului și ai localităților din jur.

În uralele entuziaste ale mulțimii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze, cu urale și ovații, locuitorii Sălajului reafirmîndu-și încrederea deplină în partid și secretarul său general, hotărîrea de a merge neabătut pe calea arătată de partid — calea socialismului, a comunismului, a fericirii întregului popor.

De la Zalău, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși care îi însoțeau în vizita de lucru în această parte a țării s-au îndreptat spre orașul Carei.

Pe platforma industrială din nordul orașului, unde a aterizat elicopterul prezidențial, în întâmpinarea secretarului general al partidului au venit mii de locuitori din Carei, români, maghiari, germani, animați de sentimente de dragoste pentru patrie și partid. Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu este întâmpinată cu însuflețite aplauze și urale. Se scandează „P.C.R. — P.C.R.„ „CEAUȘESCU — P.C.R.„ „CEAUȘESCU ȘI POPORUL„ „STIMA NOASTRĂ ȘI MINDRIA„ „CEAUȘESCU — ROMÂNIA„.

Se întonează Imnul de stat al Republicii Socialiste România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare.

Înalții oaspeți sînt invitați apoi să viziteze întreprinderea „Filatura“. În continuare, tova-

(Continuare în pag. a 4-a)

TOATĂ ZESTREA SPORTIVĂ LA DISPOZIȚIA MASELOR. SE CERE ÎNSĂ O MAI BUNĂ PROPAGANDĂ PENTRU EXERCIȚIUL FIZIC PERMANENT ȘI ORGANIZAT

Cea mai mare competiție a sportului românesc, acțiune cu un luminos și mobilizator generic — „Daciada“ —, organizată din inițiativa secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a produs și în județul Galați un puternic reviriment în activitatea sportivă de masă. Pentru a afla care sînt preocupările și activitatea organelor cu atribuții în acest domeniu, ne-am adresat tovarășului Teodor Oprică, președintele C.J.E.F.S. Galați.

— Mai întâi tovarăse președinte, am dori să prezentați principalele acțiuni organizate sub semnul „Daciadei“, inițiate prin care factorii cu atribuții în acest domeniu — și în primul rînd C.J.E.F.S. și consiliile asociațiilor sportive — au venit în întîmpinarea dorinței masei de a practica exercițiile fizice.

— Sportul, mișcarea în aer liber, ca factori de întărire a sănătății, de dezvoltare a forței, îndemînării, voinței și curajului, sînt practicate la noi dintotdeauna: în zonele montane, cu neprețuitele lor frumuseți, cit și în mănoasele tinuturi de cîmpie, cum este regiunea Galaților. Dar niciodată n-au existat porți atât de larg deschise spre sport ca acum, sub genericul „Daciadei“. Este

aceasta încă o dovadă a grijii partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru viitorul națiunii române, o națiune puternică, sănătoasă, luminată. Este nu numai o datorie de

nizate sub genericul „Daciadei“, pe discipline sportive. La fotbal, de pildă, la campionatul asociațiilor de pe platforma combinatului participă aproape o sută de echipe, iar în campionatul sătesc (pe lângă campionatul județean sătesc) sînt înscrise peste 60 de echipe; întrecerile de popice cunosc o afluență impresionantă de oameni ai muncii, de toate vîrstele, în frunte situîndu-se asociația „Ancora“ Galați; au fost create centre sătești de lupte la Lיעști, Gri-

vița, Tulucești, Pechea, Murteni și altele (Tg. Bujor). A dat 3 campioni republicani după primele 6 luni de activitate; s-au dezvoltat puternice secții de caiac-canoe (Băleni și Corod), haltere (Pis-

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Ancheta noastră
„DACIADA“
acțiune prioritară în îndeplinirea Programului
de dezvoltare a mișcării noastre sportive

AZI, JUDEȚUL GALAȚI

onoare, ci și o mare cinste, aceea de a depune toate eforturile pentru realizarea acestor mărețe țeluri. În acest sens, activitatea sportivă de masă înscrisă sub genericul amplei competiții naționale s-a concretizat și la noi în județ într-o seamă de acțiuni incununate de reale succese, din care aș sublinia doar cîteva, începînd cu crosurile, cea mai accesibilă formă de mișcare. Putem spune că întregul tineret studios participă la întreceri de cros: crosul școlii, crosul facultății, crosul primăverii, crosul elevilor de la sate. Pe splendida faleză a Dunării, la Galați, săptămînal pot fi văzute întreceri de cros: crosul navalistilor, crosul siderurgistilor, crosul tipografilor...

De mult succes s-au bucurat campionatele asociațiilor, orga-

MECIUL ATLETIC FEMININ R. F. GERMANIA — ROMÂNIA



EVA ZÖRGÖ-RADULY

Stadionul din Augsburg va fi gazdă, la sfîrșitul săptămîinii, a meciului feminin de atletism dintre reprezentativele R. F. Germania și României, întîlnire aflată la a opta ediție. În vederea acestei partide selecționata țării noastre va pleca spre Augsburg în cursul zilei de azi. Ea are următoarea compunere: 100 m — Veronica Anghel 11,7; 200 m — Anghel 23,8; 400 m — Elena Tăriță 53,6; Iboya Korodi 53,8; 800 m — Fița Lovin 1:59,3; Antoaneta Iacob 2:03,9; 1500 m — Natalia Mărășescu 4:04,5; Ileana Silai 4:08,5; 3000 m — Maricica Puică 8:46,2; Georgeta Gazibara 9:10,0; 100

mg — Mihaela Dumitrescu 13,5; Mariana Nedelcu 13,8; 400 mg — Doina Bădescu 60,4; Silvia Marin 61,4; lungime — Gina Panait 6,71 m, Doina Anton 6,48 m; înălțime — Cornelia Popa 1,84 m, Virginia Ioan 1,82 m; greutate — Mihaela Loghin 18,05 m, Florența Țacu 15,12 m; disc — Argentina Menis 60,68 m, Țacu 57,02 m; suliță — Eva Raduly 57,96 m, Ioana Pecec 52,00 m.

Accidentarea, la etapa de sim-bătă a „Cupei României“, a sprinterei constănțence Maria

(Continuare în pag. a 4-a)

CORNELIU ION: „DACĂ TE ÎNVINCI MEREU PE TINE ÎNSUȚI,
VICTORIA ÎN CONCURS VINE DE LA SINE!“

Pe marginea ciclentului 599 p de la Stockholm

Recent, la concursul de la Stockholm, trăgătorul român Corneliu Ion (Steaua) a realizat 599 p la proba de pistol vite-ză, cifră care depășește recordul mondial. Performanța sportivului militar a uimit pe specialiștii din țara gazdă. Ce părere ai tovarăse Corneliu Ion?

● Acest 599 de puncte m-a bucurat și pe mine. Mi-a confirmat mai întii faptul că pregătirea efectuată anul acesta, mai mult prin concursuri tari m-a făcut să prognoz. Mi-am ridicat media de 594 p, a începutului de an, pînă la 597,66, în ultima lună. ● În capitala Suediei ai depășit cu un punct recordul mondial care-i aparține italianului Liverzani și pe care l-ai egalat la „europenele“ din 1977. Pe cînd prevezi dobîrșirea acestui record? ● În primul rînd nu știu dacă voi fi eu acela care-l va depăși: toți trăgătorii de talie internațională își doresc o asemenea performanță. ● Bine, dar în 1976 ai reușit 600 din 600 de puncte! ● Am și... uitat de acel rezultat. Pentru mine contează doar ultima performanță ● Să ne rein-



toarcem la concursul de la Stockholm. Cum ai tras pe manșe? ● 299 puncte în prima și 300 în a doua ● Ce ți s-a părut cel mai dificil din întregul concurs? ● Depășirea, în manșa a doua, a celor 299 de puncte din manșa întii... ● De ce? ● Am făcut o serie de greșeli în prima zi de întrecere. Iar în tir e greu să-ți descoperi greșelile dar e și mai greu să le corectezi. Numai dacă te învingi mereu pe tine însuși, poți câștiga victorii în concursuri. A doua zi a trebuit să mă concentrez de două ori: să-mi corijez inexactitățile și să nu săvîrșesc altele. M-a bucurat nu atât victoria în concurs cit faptul că m-am învins pe mine însumi, în manșa a doua. ● Care-ți este programul pentru viitor? ● Voi participa la sfîrșitul acestei săptămîni la „Cupa Steaua“, concurs internațional, iar între 20 și 26 iulie la concursul interdepartamental.

Radu TIMOFTE

In pag. 2-3:

TÎNĂRA GENERAȚIE A BOXULUI NOSTRU
TREBUIE PREGĂTITĂ PENTRU
TURNEUL OLIMPIC!

TINĂRA GENERAȚIE A BOXULUI NOSTRU TREBUIE PREGĂTITĂ PENTRU TURNEUL OLIMPIC!

Potențialul actual pare satisfăcător; să se muncească intens pentru creșterea lui valorică

Rezultatele bune ale sportivilor români la campionatele europene de tineret de la Dublin (Irlanda) ne îndeamnă să abordăm problema potențialului actual al tinerilor boxeri din țara noastră în perspectiva creșterii lor firești și a acoperirii cu valori sigure a viitoarelor mari competiții pugilistice internaționale și în primul rând a turneului olimpic din 1980. În acest scop, am solicitat opiniile unor factori de răspundere, rugându-i să ne sugereze căile imediate de realizare a unui progres substanțial în rândurile tinerilor boxeri români. Iată răspunsurile primite:

Pentru o vastă acțiune de testare

GHEORGHE GURIEV, președintele F.R. Box, președintele Comisiei de tineret A.I.B.A.: „După ce am urmărit întrecerile din cadrul campionatelor europene de box de la Dublin, putem aprecia că — fără a fi încă ceea ce dorim noi — tinerii pugiliști români se pot număra printre fruntașii sportului cu mânuși de pe continentul nostru. Ne-o dovedesc cele două medalii de aur și două de bronz. Consider că în ceea ce privește creșterea juniorilor sîntem pe o cale bună. Avem elemente talentate, avem specialiști care să-i îndrume, dar din nou vrem să subliniem necesitatea de a se munci mai mult, mai organizat, cu mai multă pasiune și dăruire la secții, cluburi și loturi, în deplină ordine și disciplină. Boxerii străini pe care i-am văzut la Dublin nu erau mai talentați decât ai noștri, dar mulți dintre ei erau mai bine

pregătiți. Avem doi campioni europeni de tineret. Nu opinez pentru promovarea lor imediată în mari competiții internaționale de seniori. Ei au încă nevoie de însușirea temeinică a cunoștințelor tehnice, de experiență. Alții ei, cit și ceilalți tineri de perspectivă vor fi angrenați în competiții (inclusiv internaționale) în mod gradat, cu adversari din ce în ce mai puternici, inclusiv seniori. Pentru J. O. din 1980 întreprindem chiar în aceste zile o vastă acțiune de testare a tuturor boxerilor din țară, de la vîrsta de 17 ani în sus. Urmărim prin aceasta depistarea și verificarea elementelor capabile de a fi selecționate într-un lot largit, care va cuprinde aproximativ 50 de sportivi. Sperăm că printre aceștia se vor afla și mulți tineri demni de a fi selecționați în echipa olimpică.”

Juniorii de azi — vedetele de mâine

TEODOR NICULESCU, antrenor emerit, antrenor coordonator al lotului de juniori: „Cu riscul de a mi se spune că «descopăr America» voi sublinia în primul rând — că la campionatele europene de la Dublin s-a evidențiat încă o dată superioritatea boxului tehnic asupra celui rudimentar. Băieții puternici, bine pregătiți fizic, cum au prezentat, de pildă, irlandezii nu au reușit să cucerească

niciun titlu. Înaintea lor s-au impus sportivi cu avansate cunoștințe tehnice, cum au fost pugiliștii sovietici, români, bulgari, italieni, cei din R. D. Germană și R. F. Germania care, pe lângă pregătirea fizică, au avut un suport de ordin tehnic considerabil. Am ținut să subliniez acest lucru deoarece există părerea că la juniori calitățile fizice sînt determinante în obținerea victoriei...

În ceea ce privește boxul românesc, întrecerile de la Dublin ne-au demonstrat că avem resurse. Printre juniorii noștri se află multe elemente talentate. Total e să le descoperim și să știm apoi să le îndrumăm cu mare grijă. După părerea mea, cei șase băieți care au participat la competiția din capitala Irlandei au mari perspective de a ajunge boxeri valoroși. Nu trebuie însă forțată ascensiunea lor prin anga-

jarea în grele competiții de seniori. Să nu uităm că experiența lor este încă insuficientă pentru confruntări cu seniori duri și rutinați în luptele din ring. În special semigreul Ion Joița are încă nevoie de o perioadă, să-i spun așa, de tranziție. Joița este campion continental de tineret și a obținut titlul pe merit, dar asta nu înseamnă că el trebuie confruntat imediat cu cei mai buni semigrei seniori, așa cum greșit s-a procedat, cu ani în urmă, cu un alt campion european de

tineret, Costică Dafinoiu. În schimb, Daniel Radu poate fi promovat mai repede. Îl recomandăm atât tehnica sa superioară, cit și o foarte bună dezvoltare fizică pentru un boxer de categorie muscă. Mai sînt doi ani pînă la turneul olimpic de la Moscova. Echipa noastră de seniori trebuie primenită. O parte dintre juniorii de azi vor deveni titularii de mine al primei reprezentative. Pentru ca aceștia să se poată integra cu folos în echipa mare, ca elemente capabile

să obțin performanțe bune și foarte bune, trebuie să ne ocupăm cu seriozitate de dezvoltarea lor fizică generală, de îmbunătățirea și perfecționarea tehnicii individuale, de îmbogățirea experienței lor de luptă în partide internaționale. Numai așa Daniel Radu, Ion Joița, Ștefan Imbre, Vasile Gîrgău, Florinel Ungureanu, Florian Tîrcomnicu, Mihai Niculescu și alți colegi al lor de generație vor putea deveni candidați serioși pentru un loc în echipa olimpică.”

Mai multă răbdare în procesul de formare

EUSTAȚIU MĂRGĂRIT, antrenor, președintele Comisiei de tineret a F.R. Box: „Întotdeauna am fost de părere că tinerii noștri au aptitudini remarcabile pentru practicarea boxului. Am avut mereu, atît la finalele campionatelor de juniori, cit și la marile concursuri internaționale rezervate lor. Din nefericire însă nu s-a găsit sistemul cel mai bun, cel mai eficient de creștere continuă și de păstrare a lor în rîndurile boxerilor fruntași. Poate că de vină sînt BAZELE TEHNICE învechite, care nu mai corespund cerințelor boxului mondial actual; poate că este de vină și SISTEMUL COMPETIȚIONAL actual pentru juniori, care imită prea mult sistemul competițional al seniorilor; poate că nu s-a găsit cel mai bun SISTEM DE PROMOVARE a tinerelor valori în rîndul seniorilor; poate că la tînerele talente promovate nu s-a menținut în suficientă măsură GRIJA DE PERFECȚIONARE. Exemple ca Simion Cutoș, care a reușit performanțe remarcabile și la juniori și la seniori, sînt puține, deși competența din partea tehnicienilor există. Acum, însuflețiiți de rezultatele de la Dublin, este cazul să căutăm căi de îmbunătățire în toate cele patru laturi ale procesului de formare a juniorilor, menționate mai sus. Cred că cele mai importante lucruri sînt: adîncirea procesului educativ, aplicarea strictă a individualizării în antrenamente și planificarea în perspectivă. Cred că rezultatele imediate trebuie privite întotdeauna doar ca o... treaptă spre viitor. Dacă Daniel Radu ar putea evolua cu bune rezultate imediate, nu la fel se poate vorbi și despre ceilalți medaliați de la Dublin, care fiind la categorii de greutate mai mari sînt supuși unei creșteri mai lente.

Atît rezultatele de la Dublin cit și celelalte acțiuni imediate de selecție trebuie să fie începutul unei preocupări mai consecutive, mai exigente pentru pregătirea tinerilor în vederea J.O. de la Moscova. Sînt convins că avem posibilități și talente care în scurta etapă care ne-a mai rămas pînă la turneul olimpic să poată realiza salturi valorice importante. Condiții și competență există, ne trebuie însă multă seriozitate și foarte multă dăruire. În sport nu se poate realiza nimic important fără pasiune.”

PĂDUREA, POLIGONUL ȘI SALE UNOR FRUMOASE ÎNTR...

Focșani — orașul de pe Milcov, „orașul Unirii” cum îl numesc cu mîndrie localnicii — a găzduit trei interesante manifestări sportive. Și, grație eforturilor depuse de organizatori, C.N.E.F.S., C.N.E.F.S. și organele locale, toate au însemnat o reușită.

„CRINGUL” — în fapt o pădure bogată aflată la marginea orașului — a fost locul de desfășurare a finalelor „Daciadei” la orientare turistică-sportivă pentru pionieri și școlari în vîrstă de 10 — 14 ani. Un spectacol sportiv atractiv, datorat de sănătate copiilor, pe care... păcat că nu l-au putut urmări nici unul dintre părinții celor 160 de concurenți. Să-i fi văzut pe copii cum lăseau din pădure, rumeni în obraji, veseli, cu bucuria întipărită pe chipuri: „Am reușit! Am găsit și postul de control de la vizuina vulpii...” „O fost noroi, da' nu-i bai...” „Pădure frumoasă tot ca la noi, la Suseava”. Micuții, în treninguri, cu busole afirmate de git, erau reprezentanții tuturor județelor țării și ai municipiului București. Cîte patru din fiecare — o echipă de fete și una de băieți — de fapt pionieri și școlari, mulți dintre ei cu foarte bune rezultate la învățătură (Doina Calf — Arad, Daniela Lucuță — Bistrița-Năsăud, Diana Mihăilă — Iași, Mihai Schiteanu — Argeș, Ionel Georgescu — Mehedinți s.a.). Fetele au avut de străbătut 3100 m, iar băieții 3800 m și toți au acoperit traseul în „timp bun”. S-au dovedit (deși unii tără... „mici de stat” ca, de pildă, echipa de fete a Sibului), buni cunoscători ai „sportului pădurii”. S-au luptat cu dificultățile concursului, cu noroiul și urzicile, dar în final, în preajma locului unde, la sosire, fiecare primea ceal, napolitană și ciocolată, erau bine dispuși, rideau cu poartă, își povesteau cu lux de amănunțime izbînzile. De fapt, toți au învins, dar cele mai bune echipe, care au primit toate onorurile concursului, au fost cele din județele: 1. TIMIȘ (Georgeta Bordea — Sorina Arghiropol, de la Șc. gen. 8 Timișoara), 2. Brașov (Mihaela Bulzan — Adriana Mitric, Șc. gen. 22 Brașov), 3. Sibiu (Ada Untch — Gerunde Niess, Șc. „A. Sever” — Medias); 1. GALAȚI (Tudor Dobre — Nicolae Gheba, Șc. gen. 28 Galați), 2. Prahova (Octavian Iorgu — Constantin Ghiță, Șc. gen. Păulești), 3. Vrancea (Silviu Panaeta — Teodor Petre, Lic. „Unirea” — Focșani). În clasamentul general pe județe: 1. TIMIȘ, 2. Arad, 3. Hunedoara.

FINALA „Daciadei” de orientare turistică-sportivă pentru pionieri și școlari în vîrstă de 10 — 14 ani.



Echipajele dispoziție, reia depind...

rezultatele obținute de echipele participante la concursul de orientare turistică-sportivă pentru pionieri și școlari în vîrstă de 10 — 14 ani. În clasamentul general pe județe: 1. TIMIȘ, 2. Arad, 3. Hunedoara.

REPUBLICA...

Cele mai populare manifestări sportive sînt simonada și simonada... neul final... patele are... Neptun (Ma... volua forma... rești — act... înfa Craiova... Voința Ploie... res, Voința... Olimpia Buc... ediției trec... viște, Jiul H... nedoara, P... Rafinorul p... ploieșteană

TO... (Urma...

cu), box (dabii), rugb... fost organiza... tural-sportiv... rile sportive... spectacole a... participante... nal „Cintar... tiuni cum... pădurile Ro... bujorului”). (Sărbătoare... ciumeni (S... — Cum... nirea în r... rînză în m... muncii și... prinderea... matice și... și i... — Acasă... vită temelia... vității spor... subliniată... al B... țean P... tinua... sportiv... de man... și c... socialilor... butii în... Căutăm for... sibile și e... bisnuși pe... acest tratam... care este s... tine sănăt... Punem acc... turismului... durite, cum... unde avem... sportive, și... Deltă —... în scoli și... (ne sînt de

La Linz, în compania reprezentanților a 13 țări,

ÎNOTĂTORII ROMÂNI AU FOST LA ÎNĂLȚIME

Desfășurat în bazinul olimpic din Linz, concursul internațional de înot „Turneul națiunilor” a fost prima întrecere de amploare a sezonului în aer liber. Ea a reunit la startul probelor o participare impresionantă: sportivi din 13 țări (Anglia, Cehoslovacia, Danemarca, R. D. Germană, R. F. Germania, Elveția, Iugoslavia, Polonia, Portugalia, România, Ungaria, U.R.S.S. și Austria). Printre ei, multe elemente de perspectivă, dar și înotători care și-au cucerit de acum o reputație pe plan internațional, ca de pildă Andrei Rusanov (U.R.S.S.), Petra Gose (R.D.G.), Agnes Fodor, Zsuzsa Schăffer (Ungaria), precum și reprezentanții țării noastre, Irinel Pănulescu, autoare a două victorii și a trei recorduri naționale. Despre comportarea ei și a celorlalți înotători ro-

mâni ne-a vorbit antrenorul Mihai Mitrofan: „A fost un concurs foarte „tare” prin participare și prin faptul că a fost primul în aer liber în acest sezon. Irinel Pănulescu a evoluat excelent, Mihai Mandache bine, Ladislau Szakadati multumitor, Horea Lucaci și, mai ales, Alexandru Szabo, sub posibilități. În general, pot afirma că lotul român a avut o prestație care a contribuit la sporirea prestigiului înotului din țara noastră”. Rezultatele reprezentanților României: Irinel Pănulescu: locul 1 la 200 m mixt — 2:23,13 — rec.; locul 1 la 400 m mixt — 5:05,69; locul 2 la 200 m liber — 2:08,97 — rec. (locul 1: Zsuzsa Schăffer — Ungaria — 2:08,42); locul 3 la 400 m liber — 4:31,53 — rec. (locul 1:

Zsuzsa Schăffer — 4:27,62); Mihai Mandache: locul 1 la 200 m spate — 2:11,41; locul 3 la 100 m spate — 1:01,80 (a câștigat M. Wierdl — Ungaria — 1:01,23); locul 17 la 100 m liber — 57,41 (a câștigat R. Abrue — Portugalia — 53,60); Ladislau Szakadati: locul 3 la 200 m spate — 2:13,94; locul 5 la 100 m spate — 1:02,51; Alexandru Szabo: locul 5 la 200 m bras — 2:39,35 (câștigător: W. Pirl — R.F.G. — 1:07,66); locul 8 la 100 m bras — 1:11,66 (câștigător: A. Molokov — U.R.S.S. — 1:07,66); Horea Lucaci: locul 6 la 100 m delfin — 1:00,38 (câștigător: M. Lukasek — Cehoslovacia — 57,69); locul 8 la 200 m delfin — 2:17,65 (câștigător: T. Mikoola — Ungaria — 2:06,75).

„CUPA ORAȘELOR” LA CICLISM

Timișoara și, în continuare, Aradul au găzduit săptămîna trecută etapele a IX-a — a XII-a ale „Cupei orașelor”, importantă competiție ciclistă internă rezervată juniorilor. Și de data aceasta întrecerile au fost bine organizate, iar cicliștii au demonstrat o bună dispoziție de concurs, evidențiată, în mod deosebit, la Timișoara, în proba de contratimp pe echipe, în care reprezentativa Ploieștiului a realizat pe 50 km timpul de 1 h 11:05, ceea ce reprezintă o excelentă medie orară de 42.200 km. O comportare meritorie a avut-o, din nou, tînărul brăilean M. Mărgineanu, învingător în proba de fond disputată la Timișoara și în cea de la Arad — la juniori mici și, de asemenea, Gh. Lăutaru (București) care a reușit aceeași performanță la juniori mari. Un aspect neplăcut l-a constituit faptul că unii concurenți nu cunosc regulamentul după care se desfășoară „Cupa orașelor”. Această necunoaștere l-a obligat pe arbitri, la Arad, în

proba de fond, să sancționeze doi sportivi (juniori mari) cu retrogradarea în clasament. Este vorba de I. Vintilă — Ploiești și G. Marinescu — Voința București. Primul concurent a suferit o defecțiune mecanică și cel de-al doilea s-a oferit să-l ajute. Un gest lăudabil, desigur, dar nepermis de regulament, căci acesta stipulează că întrajutorarea între concurenți, într-o cursă cu clasament individual, este total interzisă. Este cazul deci, ca antrenorii să prelucze regulamentele competițiilor cu sportivii pe care îi au în pregătire. Iată clasamentul general al competiției după primele 12 etape. Juniori mici: 1. Gh. Florea (București) 9 h 22:48, 2. I. Radu (Brăila) 9 h 24:29, 3. Fl. Coman (București) 9 h 24:45; echipe: 1. Brăila 29 h 54:31, 2. București 29 h 58:56, 3. Voința București 30 h 10:08. Juniori mari: 1. I. Vintilă (Ploiești) 47 p. 2. Fl. Chițu (Ploiești) 74 p. 3. G. Marinescu (Voința București) 95 p; echipe: 1. Ploiești 53 h 57:38, 2. București 54 h 20:27, 3. Petrolul 54 h 36:12.

VĂ RUGĂM PĂSTRAȚI LINIȘTE, SARE IOLANDA BALAS...

Istoria sportului păstrează în memorie, alături de performanțele atitor și-atitor campioni care i-au scris paginile, și amintiri despre isprăvile deosebite ale unor talente născute și crescute în acest colț de lume, lângă Carpați și Dunăre. Se împlinesc astăzi, iată, douăzeci de ani de la un eveniment înscris cu litere de aur în cartea atletismului nostru, punct de referință în evoluția mondială a săriturii în înălțime: la 22 iunie 1958 — într-o duminică —, pe stadionul din Cluj-Napoca, Iolanda Balas era prima femeie din lume care sărea peste o ștachetă ridicată la 1,80 m!

Au trecut — cînd oare? — două decenii de cînd „Iolă” a pus, după cum aveau să scrie comentarii atletismului mondial, piatra de temelie a evoluției moderne a săriturii în înălțime. Pentru mulți, căroră ne alăturăm nu numai din motive sentimentale, Iolanda Balas rămîne și azi — cînd Rosemarie Ackermann a urcat recordul la 2 metri — cea mai mare campioană din istoria probei. Argumentele Iolandei sînt categorice: două titluri olimpice (1960 și 1964), două

titluri de campioană europeană (1958 și 1962), 14 recorduri ale lumii, dintre care 12 consecutive, de la 1,78 m la 1,91 m, neînvinsă pe durata unui întreg deceniu — de la 1 decembrie 1956 pînă în vara lui 1966 —, deținătoare, la un moment dat (în 1962, cînd nici o altă săritoare nu trecea 1,80 m), a primelor 64 de performanțe mondiale, de la 1,80 m la 1,91 m!!! Nimeni, niciodată, în atletism sau în săritura în înălțime... oricare altă disciplină sportivă, nu a dominat specialitatea sa cu autoritatea cu care s-a impus Iolanda Balas la săritura în înălțime... Înainte ca Nadia Comăneci să se fi născut, înainte ca Ilie Năstase să fi câștigat primul turneu, înainte ca handbalistii să-și înceapă supremația de cîteva „contingente”, înainte ca sportul românesc să fie ceea ce este astăzi, înainte de toate a fost Iolanda Balas-Săter!...

Vă mai amintiți, cel care aș ascultat vreedată cu răsunarea tăiată, într-un colț al Stadionului Republicii, atit de familiarul: „Vă rugăm păstrați liniște, sare Iolanda Balas”?... Vladimir MORARU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Și tragerea obișnuită LOTO din 9 iunie a.c. a înregistrat un mare succes!

Participantul FEHER IOSIF din Satu Mare a câștigat un autoturism „Dacia 1300”. De asemenea, ați participanți au obținut valoroase premii în bani.

Vă reamintim că: — se efectuează 2 extrageri — în continuare. — se extrag în total 18 numere din 90. — se acordă 7 categorii unice de câștiguri pe întreaga tragere. — în cadrul valorii unice a câștigurilor se pot obține autoturisme.

Pe bilete completate cu una variantă combinată sau una combinație „cap de pod” achitată 100% sau 25% și calculată cu 5 lei varianta simplă se pot obține importante suite de câștiguri. Participați și dv. cu cit mai multe bilete. Marile câștiguri vă așteaptă.

Nu uitați! ASTĂZI — ultima zi pentru cumpărarea biletelor!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 21 Iunie 1978

EXTRAGEREA I: 17 24 29 33 28 32.

EXTRAGEREA a II-a: 35 34 39 9 22 44.

FOND TOTAL DE CÂȘTIGURI: 1.085.708 lei din care 331.708 lei REPORT.

Comisia municipală București de turism, alpinism, orientare și ÎNTRPRENDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează, în cadrul competiției sportive naționale „Daciada”, o expoziție turistică dedicată aniversării a trei decenii de turism în România. Este prezentat în 30 de teme caracterul multilateral al turismului românesc contemporan. Vernisajul va avea loc vineri 23 iunie 1978, ora 18.30, la Sala Asociației Artiștilor Fotografi, din str. Brezoianu nr. 23—25.

DIONUL, „SCENE VRINCENE“ RI DE ORIENTARE TURISTICĂ

cadrul
art 80
si o
al țării și o
trestii. Vîrsta
la 14 ani
în ochirea cu
-3 influențat

Buciu - Suceava, 3. Florin Lăcătusu - Galați. În clasamentul pe județe: 1. VILCEA, 2. Galați, 3. Vrancea.

VINERI, LA FOCSANI, a plouat torențial, parcă fără de sfîrșit. Organizatorii „Festivalului sportiv școlar” s-au aflat din această



hărțile și, în puținul timp pe care-l au la unghiurile de marș, operație de precizie a cântărea posturilor de control.

După ce s-au ari (armă cu poziția culcat), ației române au afirmat (Cristian Budin comuna care a proteje localnici-Simona Bră-a) sint veriu și fost luare selecție și După studiere-punctele trei locuri a Dan - jumona Brătescristea - 1. Cristian 2. Ștefan

cauza în fața unei dileme: ori să-l amine pină la toamnă, ori, dacă vremea se îndreaptă, acțiunea să se desfășoare conform programului. Sîmbătă a fost o zi fără ploaie și atunci s-au reluat cu dirzenle repetițiile, stadionul „Milcovul” fiind toată ziua plin de soimi, pionieri, elevi, fanfare. Iar duminică, zi frumoasă cu soare, ne-am putut da seama că munca ambițioasă a vrîncenilor n-a fost zadarnică. În această zi școlarii au prezentat un reusit festival sportiv - mulțumire adresată partidului pentru minunatele condiții de învățatură pe care le au și, deopotrivă, hotărîrea de a învața și munci pentru a deveni oameni de nădejde ai patriei.

Modesto FERRARINI

Fotbal

BOGAT PROGRAM INTERNATİONAL PENTRU JUNIORI

Atrag în mod deosebit atenția partidele primei echipe de juniori, cea care va trebui să reprezinte țara în viitoarea ediție a Turneului U.E.F.A., competiție din care a ieșit mult prea „sifonată” în ultimii ani. Pină la abordarea acelor meciuri oficiale, tinerii noștri „tricolori” vor trebui să participe la o competiție devenită tradițională, Turneul Prietenia (3-14 august în R. D. Germană), și la una în premieră, Turneul Balcanic (17-24 septembrie în Turcia). Pe agenda aceleiași selecționate mai figurează meciurile cu reprezentativele Bulgariei (6 septembrie), R. D. Germane (10 octombrie) și Ungariei (22 noiembrie) - toate pe teren propriu, și Poloniei (9 noiembrie) - în deplasare. Un bogat program de meciuri are și selecționata de perspectivă. Această echipă se va alinia la startul turneelor de la Craiova (13-18 iulie), Timișoara (20-25 iulie) și Hunedoara (18-23 august). În 6 septembrie și 22 noiembrie, selecționata va susține meciuri cu echipele Bulgariei și, respectiv, Ungariei. Iar între 16 și 22 decembrie va participa la turneul de la San Remo. În sfîrșit „cadeții” (15-16 ani) vor fi prezenți din nou la turneul de la Balaton (10-20 august), la care vor mai participa alte șapte echipe naționale.

În calendarul internațional al juniorilor noștri apar, după cum se vede, trei turnee internaționale organizate în țară. La cel de la Craiova, în afară de România II și Universitatea, vor mai fi prezente formațiile Betev Vrața, Nice și Subotica, V.S.S. Kosice, Miskolc, Subotica, „Poli” Timișoara și România II sint echipele care își vor disputa înțietatea în turneul de la Timișoara. După o întrerupere de cîțiva ani, se reia Turneul internațional „23 August”, organizat cu prilejul zilei naționale a țării noastre. Vor fi invitate șase echipe naționale de juniori.

VIITORUL SCORNICEȘTI A PROMOVAT ÎN DIVIZIA B

Ieri după-amiază s-au disputat cele două partide restante din seria a VI-a a Diviziei C. Iată rezultatele: Flacăra Automecanica Moreni - Rova Rosiori 2-1 (0-0); Viitorul Scornicești - Electrodul Slatina 15-0 (9-0). În urma acestor rezultate, Viitorul Scornicești (47 p; golaveraj: 95-24) a promovat în Divizia B, iar Flacăra Moreni s-a clasat pe locul II (47 p: 71-17).

noastră se impun unele îmbunătățiri. Este vorba, în primul rînd, de necesitatea unor eforturi mai mari pentru ca și în domeniul sportului să traducem în viață indicația secretarului general al partidului nostru de a transforma cantitatea într-o nouă calitate. Se cere mai multă perseverență în îmbunătățirea continuă a modului de organizare a activităților de masă, mai multă preocupare pentru atragerea femeilor la practicarea sporturilor. În sfîrșit, este necesară o mai bună propagandă privind binefacerile exercițiului fizic permanent, o mai largă popularizare a acțiunilor organizate, prin afișe, panouri mobilizatoare, alte mijloace de comunicare în masă.

— Cum se materializează conlucrarea factorilor de răspunderi și atribuții în rezolvarea sarcinilor „Dacia-dei”?

— Am introdus o practică în stilul nostru de muncă, și anume aceea ca în fiecare marți să ne întîlnim la C.J.E.F.S. reprezentanții tuturor factorilor cu atribuții pentru a analiza îndeplinirea sarcinilor pe săptămîna precedentă și a stabili pe cele viitoare. O întîlnire asemănătoare avem în fiecare sîmbătă la Comitetul județean de partid. Grijă pe care Comitetul județean de partid, organizațiile de partid din întreprinderi, din școli, de la sate o acordă sportului sint o garanție că, prin participarea tuturor celor ce au răspunderi în acest domeniu, sarcinile „Dacia-dei” vor fi îndeplinite la nivelul unor înalte exigențe.

SE PREGĂTEȘTE O MARE URMAȘĂ A... RIPENSIEI?

„Poli” Timișoara n-a cîștigat campionatul, așa cum doreau infocații suporterii de pe Bega, așa cum credeau mulți la un moment dat. Echipa antrenată de cuplul Angelo Niculescu - Constantin Rădulescu își pusese candidatura la titlu chiar din toamnă, cînd reușise șase puncte în deplasări și cînd Mehedințu, căpitan de echipă, declara de pe poziția a IV-a că „a venit vremea să joace și Timișoara în Cupa

lotului timișorean sint datori, ei reușind numai 18 goluri din suma totală de 48 atînsă de echipă. Explicația? Inconstanța lui Anghel și Nucă, doi atacanți talentați, lipsa de spontaneitate și vigoare a lui Cotec, recomandat suficient de „uce-nicia” din divizia secundă, mi-zarea prea mult pe „soluția” salvatoare a oamenilor din linia a doua, dirijați de experimentatul Dembrovski. Desigur, problema echipei timișo-

tate, a devenit mai modern, formația de pe Bega acuza încă lipsa unui portar de valoare și momentele de superficialitate ale unor jucători experimentați.

„Poli” n-a cîștigat campionatul. Dar echipa a reușit cel mai plin campionat al ei de după promovarea din 1973, obținută sub conducerea lui Ion Ionescu. Dar iată bilanțul ultimelor cinci campionate:

ediția 1973-74	locul 7 34 puncte
ediția 1974-75	locul 11 33 puncte
ediția 1975-76	locul 5 37 puncte
ediția 1976-77	locul 6 36 puncte
ediția 1977-78	locul 3 38 puncte

3. Politehnica Timișoara

- Puncte realizate: 38 (31 acasă + 7 în deplasare: victorii la F.C. Bihor și Politehnica Iași, egaluri cu Steaua, S.C. Bacău și Olimpia) - procentaj: 55,8 la sută.
- Golgeterii echipei: Volaru 8 goluri (6 acasă + 2 în deplasare), Dembrovski 6 (7+1), Lăța 7 (4+3), Cotec 6 (2+5), Nucă 5 (4+1), Anghel 3 (2+1), Petrescu 2 (1+1), Barna 2 (2+0), Păltinișan 2 (2+0), Roșca 2 (2+0), Iuga 1 (0+1), Șerbănoiu 1 (1+0), Giuchici 1 (1+0).
- Jucători folosiți: 28 - Mehedințu (34 de meciuri - totalul notelor: 226 - 2 cartonașe galbene), Dembrovski (33 - 226 - 1), Lăța (33 - 226 - 4), Bathori I (31 - 205 - 4), Vișan (30 - 191 - 2), Barna (28 - 190 - 5), Nucă (28 - 163 - 1), Păltinișan (27 - 185 - 1), Anghel (27 - 172 - 3), Petrescu (25 - 165 - 3), Volaru (25 - 144 - 3), Șerbănoiu (25 - 128 - 0), Roșca (23 - 145 - 4), Cotec (21 - 116 - 1), Nadu (9 - 58 - 2), Giuchici (8 - 40 - 0), Floareș (7 - 43 - 1), Iuga (6 - 22 - 0), Catona (4 - 25 - 0), Caraiivan (1 - 0 - 0).
- Cartonașe roșii: nici unul.
- A beneficiat de 1 penaltyuri (toate acasă), care au fost transformate de Lăța - 2 și Dembrovski - 1.
- Nu a fost sancționată cu nici un penalty.

campionilor europeni”. În etapa a 23-a din martie, „Poli” a urcat înția dată în loja de lider, cu o perspectivă favorabilă. Lucid, antrenorul Angelo Niculescu mărturisese atunci, cînd se țeseau cele mai frumoase vise: „Titlul nu se cîștigă doar cu entuziasm”. Încercatul antrenor sugera, deci, cu realismul său caracteristic, că echipa mai are carente, că nu-l preșătită total pentru a rezista altitudinii de lider. Și Angelo Niculescu a avut dreptate...

De ce n-a cîștigat formația bănățeană campionatul?, se întrebă și suporterii și oameni neutri. Pentru că, paradoxal, în retur, cînd echipa s-a clasat peste poziția turului, timișoreenii n-au mai adus de afară decît un punct (0-0 la Satu Mare), față de cele șase agonisite în toamnă. Explicațiile sint multiple și, pe alocuri, paradoxale. Regresul timișoreenilor s-a datorat în primul rînd atacului (25 goluri marcate în tur, 23 în retur). Diferența pare, la o primă vedere, nesemnificativă. Dar, dacă cele două goluri ar fi fost înscrise, să zicem la întîmplare, la Ploiești (unde au pierdut la limită) sau acasă, în meciul cu Jiul, studenții ar mai fi adăugat la bilanț alte două puncte. „Suferința” atacului devine însă cronică mai ales din unghiul de vedere al eficacității celor din linia întii. Și aici, înaintașii specializați ai

rene mai poate fi privită și din unghiul opus, cel al apărării. Și aici motivația are nuanțe paradoxale. Pentru că „Poli” are a treia apărare a campionatului prin prisma numărului de goluri primite. Pentru că „Poli” are doi internaționali în cvintetul ei defensiv. Și, totuși, „11”-le timișorean a pierdut cîteva puncte prețioase din vina apărării (a se vedea meciurile cu Universitatea Craiova, Sportul studentesc, S.C. Bacău, U.T.A. și altele), puncte cu care putea cîștiga titlul. Chiar dacă jocul defensiv al timișoreenilor a căpătat mai multă maturi-

„Crescendo”-ul echipei este evident, chiar dacă diferența de puncte oscilează în ultimele trei campionate. Din cauza apărării?! Din cauza atacului?! Acest loc 3 al Politehnicii reprezintă însă, în primul rînd, un mare cîștig moral. El este rodul ordonării valorilor într-un lot dirijat de experiența și calmul lui Angelo Niculescu și de temperamentul ardent al „secundului” Constantin Rădulescu. „Echipa a evoluat ca un metronom”, declară Angelo Niculescu, mulțumit de „atmosfera foarte bună din cadrul echipei, care ne-a folosit”. Aceasta este, credem, premisa de la care reprezentanta unui fotbal pretentios, cum a fost mereu cel timișorean, trebuie să pornească mai sus. Intrarea în Cupa U.E.F.A. este o incontestabilă reușită a echipei, dar, în același timp, și o mare datorie. Iar plusul de maturitate dobîndit de „Poli” în ultimul campionat și modernizarea jocului ei de elan reprezintă veritabile puncte de sprijin pentru ridicarea fotbalului timișorean la cota atînsă de Ripensia, cu 40 de ani în urmă!...

Mircea M. IONESCU

CELE CAMPIONATULUI DE JUNIORI LA POPICE

echipe de (ti), participi republici dispută miine ea în tur-petitei. Pe statiunea (ord) vor e- (or)fa Bucu- (ioană), Vo- (București, (ța Tg. Mu- (la - la fete, (campioana (nța Tirgo- (etalul Hu- (Oradea și (Formația (avitate de

F.R.P. în locul echipei Constructorului Galați, care a anunțat că nu participă la finală. Noile campioane vor fi cunoscute sîmbătă seara.

★

Echipa masculină de popice Electromureș din Tg. Mureș pleacă astăzi la Jena, unde va susține sîmbătă și duminică un joc cu formația locală Motor. În același timp, sextetul feminin din R.D.G. Turbine Freiburg va evolua sîmbătă și duminică în Capitală, în compania sportivelelor de la Laromet. Partida va avea loc pe arena Laromet cu începere de la ora 15.

noastră se impun unele îmbunătățiri. Este vorba, în primul rînd, de necesitatea unor eforturi mai mari pentru ca și în domeniul sportului să traducem în viață indicația secretarului general al partidului nostru de a transforma cantitatea într-o nouă calitate. Se cere mai multă perseverență în îmbunătățirea continuă a modului de organizare a activităților de masă, mai multă preocupare pentru atragerea femeilor la practicarea sporturilor. În sfîrșit, este necesară o mai bună propagandă privind binefacerile exercițiului fizic permanent, o mai largă popularizare a acțiunilor organizate, prin afișe, panouri mobilizatoare, alte mijloace de comunicare în masă.

noastră se impun unele îmbunătățiri. Este vorba, în primul rînd, de necesitatea unor eforturi mai mari pentru ca și în domeniul sportului să traducem în viață indicația secretarului general al partidului nostru de a transforma cantitatea într-o nouă calitate. Se cere mai multă perseverență în îmbunătățirea continuă a modului de organizare a activităților de masă, mai multă preocupare pentru atragerea femeilor la practicarea sporturilor. În sfîrșit, este necesară o mai bună propagandă privind binefacerile exercițiului fizic permanent, o mai largă popularizare a acțiunilor organizate, prin afișe, panouri mobilizatoare, alte mijloace de comunicare în masă.

— Cum se materializează conlucrarea factorilor de răspunderi și atribuții în rezolvarea sarcinilor „Dacia-dei”?

— Am introdus o practică în stilul nostru de muncă, și anume aceea ca în fiecare marți să ne întîlnim la C.J.E.F.S. reprezentanții tuturor factorilor cu atribuții pentru a analiza îndeplinirea sarcinilor pe săptămîna precedentă și a stabili pe cele viitoare. O întîlnire asemănătoare avem în fiecare sîmbătă la Comitetul județean de partid. Grijă pe care Comitetul județean de partid, organizațiile de partid din întreprinderi, din școli, de la sate o acordă sportului sint o garanție că, prin participarea tuturor celor ce au răspunderi în acest domeniu, sarcinile „Dacia-dei” vor fi îndeplinite la nivelul unor înalte exigențe.

UNIVERSITATEA CRAIOVA SAU OLIMPIA SATU MARE?

(Urmare din pag. 1)

și Politehnica Iași (2-0). Dispune de un lot valoros, cu multe elemente tinere care s-au afirmat în ultimele două sezoane. Prezintă în finala de astăzi cel mai în formă „11” și, așa cum mărturisesc, craiovenii vor să facă totul pentru un „bis” în materie de cîștigare a cupei. Cu compartimente echilibrate, fiecare avînd în componența lor fotbaliști cu experiență (Ștefănescu, Balaci, Donose, Marcu) lîngă tineri de talent (Ungureanu, Țicleanu, Cițu, Cămătaru) de la care așteptăm mereu „explozia” consacării, echipa din Bănie are atuurile pentru repetarea succesului din trecutul sezon.

Olimpia Satu Mare (antrenori Gheorghe Staicu și Ștefan Czako) opune marea sa ambiție și moralul ridicat cu care abordează finala „armelor” Uni-

versității Craiova. A eliminat pină la finală pe: Gloria Reșița (1-0), Corvinul (7-5), U.T.A. (1-0) și F. C. Argeș (1-0). Avînd în Smarandache un veritabil animator în teren, dispunînd și ea de jucători experimentați precum Kaizer, Both, Mureșan, alături de jucători mai de curînd afirmați (Pinter și Feher), formația săt-măreană își vede răsplătite eforturile și seriozitatea cu care a privit cupa, spre deosebire de unele echipe, cu situații precare în campionat, care neglijează, din acest motiv, „competiția k.o.”. Mentalitate greșită, înfirmată de exemplul Olimpiei. Credem că elevii lui Gh. Staicu vor face totul spre a justifica, și în finală, drumul lor de pină acum în cupă.

În deschidere la finala „Cupei României” este programată o partidă între două selecționate în care vor evolua cei mai buni juniori din Capitală.

ZESTREA SPORTIVĂ LA DISPOZIȚIA MASELOR

in această acțiune studenții secției de educație fizică a Universității), am pus toate bazele sportive - bazine, săli, popicării, terenuri - la dispoziția masei, după un program riguros întocmit, organizăm acțiuni cu precădere la discipline

noastră se impun unele îmbunătățiri. Este vorba, în primul rînd, de necesitatea unor eforturi mai mari pentru ca și în domeniul sportului să traducem în viață indicația secretarului general al partidului nostru de a transforma cantitatea într-o nouă calitate. Se cere mai multă perseverență în îmbunătățirea continuă a modului de organizare a activităților de masă, mai multă preocupare pentru atragerea femeilor la practicarea sporturilor. În sfîrșit, este necesară o mai bună propagandă privind binefacerile exercițiului fizic permanent, o mai largă popularizare a acțiunilor organizate, prin afișe, panouri mobilizatoare, alte mijloace de comunicare în masă.

— Cum se materializează conlucrarea factorilor de răspunderi și atribuții în rezolvarea sarcinilor „Dacia-dei”?

— Am introdus o practică în stilul nostru de muncă, și anume aceea ca în fiecare marți să ne întîlnim la C.J.E.F.S. reprezentanții tuturor factorilor cu atribuții pentru a analiza îndeplinirea sarcinilor pe săptămîna precedentă și a stabili pe cele viitoare. O întîlnire asemănătoare avem în fiecare sîmbătă la Comitetul județean de partid. Grijă pe care Comitetul județean de partid, organizațiile de partid din întreprinderi, din școli, de la sate o acordă sportului sint o garanție că, prin participarea tuturor celor ce au răspunderi în acest domeniu, sarcinile „Dacia-dei” vor fi îndeplinite la nivelul unor înalte exigențe.

Din programul activității sportive de masă pe anul 1978 a Județului Galați în cadrul „DACIADEI”

- Numărul de preșcolari care vor învăța să înoate - 4 200
- Elevi participanți la „Crosul tîneretului” - 86 000
- Elevi angrenați în „Campionatul școlii” și complexul „Sport și sănătate” - 62 000
- Participanți la acțiunea „Amicii drumetiei” - 75 000
- Studenți participanți la acțiunile sub genericul „Dacia-dei” - 2 500
- Tineri încadrați în muncă, participanți la campionatele asociației, cupele pe ramuri de producție, „Crosul tîneretului” - 70 000
- Participanți la complexul polisportiv „Sport și sănătate” - 16 000
- Practicanți al gimnasticii la locul de muncă - 12 000
- Tineri din mediul rural participanți la acțiuni de masă - 48 000

care și-au cîștigat tradiție, care asigură permanentizarea practicării sportului.

— Știm că pentru îndeplinirea Programului privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport au fost stabilite sarcini precise, cu răspunderi nominalizate, la nivelul organelor județene. Care este, însă, aportul profesorilor de educație fizică, al antrenorilor, al celorlalți specialiști la organizarea și desfășurarea întrecerilor „Dacia-dei”?

— Fără îndoială că succesele în organizarea acțiunilor sportive de masă se datorează în

noastră se impun unele îmbunătățiri. Este vorba, în primul rînd, de necesitatea unor eforturi mai mari pentru ca și în domeniul sportului să traducem în viață indicația secretarului general al partidului nostru de a transforma cantitatea într-o nouă calitate. Se cere mai multă perseverență în îmbunătățirea continuă a modului de organizare a activităților de masă, mai multă preocupare pentru atragerea femeilor la practicarea sporturilor. În sfîrșit, este necesară o mai bună propagandă privind binefacerile exercițiului fizic permanent, o mai largă popularizare a acțiunilor organizate, prin afișe, panouri mobilizatoare, alte mijloace de comunicare în masă.

CELE 39 DE FINALE ALE „CUPEI ROMÂNIEI”

1. 1933/34 Ripensia Timișoara (A) - „U” Cluj (A) 5-0
 2. 1934/35 C.F.B. București (A) - Ripensia Timișoara (A) - 6-5 prel.
 3. 1935/36 Ripensia Timișoara (A) - Unirea Tr. Buc. (A) 5-1
 4. 1936/37 Rapid București (A) - Ripensia Timiș. (A) 5-1
 5. 1937/38 Rapid București (A) - C.A.M.T. Timiș. (B) 3-2
 6. 1938/39 Rapid București (A) - Sp. stud. București (A) 2-0
 7. 1939/40 Rapid București (A) - Venus București (A) 2-2 prel., 4-4 prel., 2-2 prel., 2-1.
 8. 1940/41 Rapid București (A) - Unirea Tr. București (A) 4-3
 9. 1941/42 Rapid București (A) - „U” Cluj-Sibiu (A) 7-1
 10. 1942/43 C.F.B. Tr. Severin (A) - Sp. stud. București (A) 4-0
 - 1943/44 Nu s-au disputat
 11. 1947/48 I.T. Arad (A) - C.F.R. Timișoara (A) 3-2
 12. 1948/49 C.S.C.A. București (A) - Știința Cluj (A) 2-1
 13. 1950 C.C.A. București (A) - Fl. roșie U.T. Arad (A) 3-1
 14. 1951 C.C.A. București (A) - Flacăra Mediaș (B) 3-1 prel.
 15. 1952 C.C.A. București (A) - Flacăra Ploiești (A) 2-0
 16. 1953 Fl. roșie U.T. Arad (A) - C.C.A. București (A) 1-0 prel.
 17. 1954 Metalul Reșița (B) - Dinamo București (A) 2-0
 18. 1955 C.C.A. București (A) - Progresul Oradea (B) 6-3 prel.
 19. 1956 Progresul Oradea (A) - Metalul C. Turzii (B) 2-0
 20. 1957/58 Știința Timișoara (A) - Progresul Buc. (A) 1-0
 21. 1958/59 Dinamo București (A) - Minerul B. Mare (B) 4-0
 22. 1959/60 Progresul București (A) - Dinamo Obor Buc. (B) 2-0
 23. 1960/61 Arieșul Turda (B) - Rapid București (A) 2-1
 24. 1961/62 Steaua București (A) - Rapid București (A) 5-1
 25. 1962/63 Petrolul Ploiești (A) - Siderurgistul Galați (B) 6-1
 26. 1963/64 Dinamo București (A) - Steaua București (A) 5-3
 27. 1964/65 Știința Cluj (A) - Dinamo Pitești (A) 2-1
 28. 1965/66 Steaua București (A) - U.T. Arad (A) 4-0
 29. 1966/67 Steaua București (A) - Foresta Fălticeni (C) 6-0
 30. 1967/68 Dinamo București (A) - Rapid București (A) 3-1 prel.
 31. 1968/69 Steaua București (A) - Dinamo București (A) 2-1
 32. 1969/70 Steaua București (A) - Dinamo București (A) 2-1
 33. 1970/71 Steaua București (A) - Dinamo București (A) 3-2
 34. 1971/72 Rapid București (A) - Jiul Petroșani (A) 2-0
 35. 1972/73 Chimia Rm. Vilcea (B) - Constructorul Galați (C) 1-1 prel., 3-0 în al doilea meci
 36. 1973/74 Jiul Petroșani (A) - Politehnica Timiș. (A) 4-2
 37. 1974/75 Rapid București (A) - Universitatea Craiova (A) 2-1 prel.
 38. 1975/76 Steaua București (A) - C.S.U. Galați (B) 1-0
 39. 1976/77 Univ. Craiova (A) - Steaua București (A) 2-1
- (Între paranteze, divizia în care activau în momentul finalii cele două protagoniste).

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

rășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Elena Ceaușescu se îndreaptă spre centrul orașului Carei. De-a lungul traseului, mii de oameni — români, maghiari, germani — aclamă pe secretarul general al partidului. Dintr-o mașină deschisă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu răspund călduros ovațiilor mulțimii. Coloana mașinilor se oprește în piața situată lângă Parcul libertății. S-au adunat aici mii și mii de cetățeni pentru a participa la adunarea populară a oamenilor muncii din orașul Carei.

Primit cu urale și ovații a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu sentimente de profundă aprobare de toți cei prezenți, subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, cu urale și ovații.

Adunarea populară ia sfârșit într-o atmosferă entuziastă. Ovațiile nu conțeneșc în timp ce tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați să se prindă în Hora Unirii, hora românilor maghiarilor și germanilor din Carei, care i-au înconjurat cu atîta dragoste și bucurie pe tot parcursul vizitei în acest oraș.

De la Carei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat se îndreaptă, la bordul elicopterelor, spre municipiul Satu Mare.

Prima unitate cuprinsă în programul vizitei de lucru la Satu Mare este întreprinderea textilă „Ardeleana”. Următorul obiectiv al vizitei îl constituie în-

treprinderea „Unio” — veche și prestigioasă cetate muncitorească sătmăreană, importantă unitate a industriei noastre constructoare de mașini.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă apoi, într-o mașină deschisă, spre Piața Republicii străbătînd principalele artere ale orașului printr-un culoar viu format din cetățeni, care îl întâmpină cu deosebită dragoste, stimă și recunoștință.

Imensa piață din centrul municipiului, unde are loc marea adunare populară, este împodobită sărbătorește.

Iau parte la adunare zeci de mii de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt întâmpinați de mulțime cu ovații și urale la ieșirea în balconul sediului Comitetului județean de partid.

Primul secretar al Comitetului județean de partid, tovarășul Ioan Foriș, dînd glas dorinței împărtășite de toți cetățenii municipiului și județului, roagă pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU să ia cuvîntul la adunare.

Cuvîntarea secretarului general al partidului este urmărită cu deosebită atenție, cu larg interes și cu deplină satisfacție, ea fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vii și îndelungi aplauze.

Seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat care l-au însoțit în vizita de lucru efectuată în județele Harghita, Mureș, Sălaj și Satu Mare, s-a însoțit în Capitală.

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

ECHIPA OLANDEI — PRIMA FINALISTĂ

OLANDA — ITALIA 2-1 (0-1)

BUENOS AIRES. Stadionul River Plata, stadionul finalei de duminică, era arhiplin la începerea meciului Olanda — Italia. Un meci de mare angajament chiar din primele minute, care îi arată pe fotbalistii italieni mai buni, mai incisivi, mai aproape de deschiderea scorului. Și, în adevăr, în min. 19, Italia marchează prin Bettega, care a reluat în plasă balonul trimis de Rossi. Înainte de gol, Rossi, Benetti și Causio avuseseră ei prilejul să înscrie. După gol, italienii joacă mai prudent, apărînd prea devreme rezultatul care îi califică în finală. Olandezii încep să-și organizeze mai energic ofensiva și domină tot mai autoritar.

La reluare chiar în min. 46 „portocalii” egaleză printr-un șut violent al tînărului Brands. De aici înainte și pînă în final, pe teren va fi o singură echipă, cea a Olandei, care își va vedea materializată superioritatea din joc și pe tabela de marcaj în min. 76, cînd Haan a sutat formidabil de la aproximativ 30 m. mingea lovînd stîlpul din stînga al porții lui Zoff, rîcoșînd în plasă: 2-1 pentru Olanda.

Arbitrul A. Martinez (Spania) a condus echipele:

OLANDA: Schrijvers (min. 19 Jongbloed) — Brandts, Haan, Krol, Poortvliet — Jansen, Neeskens, R. Kerkhof — Rep (min. 65 Kraay), Rensenbrink, W. Kerkhof.

ITALIA: Zoff — Cuccureddu, Gentile, Scirea, Cabrin — Tardelli, Benetti (min. 77 Graziani), Zaccarelli — Causio (min. 46 C. Sala), Rossi, Bettega.

AUSTRIA — R.F.G. 3-2 (0-1)

CORDOBA. Austria a reușit singura sa victorie din grupa semifinale, dar o victorie importantă pentru că a trimis pe campioana lumii pe locul al treilea în grupă, eliminînd-o astfel din primele 4 locuri. Dealtfel, victoria Austriei este pe deplin meritată, pentru că a atacat mai mult, a avut mai multe ocazii de gol și în general a stăpînit jocul. Doar incredibile ratări ale elevilor antrenorului Senekowitsch au făcut ca succesul lor să fie obținut doar la un gol diferență. Scorul a fost deschis, contra aspectului jocului, de vest-germanul Rummenigge, în min. 19. Au urmat acele incredibile ratări (Kreuz, de două ori, Prohaska, Krankl, Strasser). În min. 60, austriecii izbutesc egalarea prin autogolul lui Vogts. Krankl aduce avantaj echipei

Austriei, în min. 65, pentru ca trei minute mai tîrziu, Hölzenbein să restabilească iarăși egalitatea. De-abia în min. 88, același Krankl înscrie golul victoriei.

Arbitrul A. Klein (Israel) a condus echipele:

AUSTRIA: Konclia — Sara, Obermayer, Pezzey, Hickersberger — Prohaska, Krankl, Kreuz — Krieger, Strasser, Schachner (min. 72 Oberacher).

R.F.G.: Maier — Vogts, Dietz, Russmann, Kaltz — Bonhof, Abramczk, Rummenigge — D. Müller (min. 62 Fischer), Beer (min. 46 H. Müller), Hölzenbein.

CLASAMENTUL FINAL AL GRUPEI A

1. Olanda	3 2 1 0 3-4 5
2. Italia	3 1 1 1 2-2 3
3. R.F. Germania	3 0 2 1 4-5 2
4. Austria	3 1 0 2 4-8 2

În urma rezultatelor de ieri din grupa A, echipa Olandei s-a calificat în finala C.M., care se va disputa duminică 25 iunie, iar reprezentativa Italiei va juca simbată pentru locurile 3-4.

Celelalte meciuri din etapa de ieri a semifinalelor, BRAZILIA — POLONIA și ARGENTINA — PERU, erau în curs de desfășurare la închiderea ediției ziarului nostru.

6 CANDIDATURI PENTRU ORGANIZAREA C. M. DIN 1990: U. R. S. S., IUGOSLAVIA, S. U. A., CANADA, BELGIA ȘI OLANDA

Răspunzînd întrebărilor unui trimis al agenției France Presse, președintele Federației internaționale de fotbal, Joao Havelange, s-a referit mai întîi la calitatea fotbalului practicat în acest al 11-lea turneu final: „Acum, cînd mai rămîn doar cîteva meciuri de disputat, cînd au fost marcate peste 70 de goluri și cînd nu e imposibil ca cifra de 100 să fie atinsă, pot spune că jocurile au fost de o excelentă calitate. Pentru mine, R.F.G. — Olanda a fost un meci minunat, iar cele două partide ale Franței, cu Argentina și Ungaria, au fost de asemenea foarte bune”. Vorbînd despre

fotbalul brazilian, J. Havelange a fost de părere că Brazilia, care nu mai are jucătorii de altă dată, revine încet, încet în elita fotbalului mondial: „Nu poți să dispui în permanență de jucători de mare clasă. Amintîți-vă de splendida echipă din 1958 a Franței. A trebuit să așteptăm 20 de ani pentru ca această țară să poată prezenta din nou o echipă bună la C.M. Cît despre brazilieni, ei s-au prezentat bine pe plan tehnic și fizic. Responsabili echipei au muncit cu folos”. Comparînd fotbalul european cu cel sud-american, interlocutorul a afirmat că fiecare trebuie să-și păstreze specificul său: „Sînt două școli complet diferite și fiecare trebuie să-și păstreze caracteristicile, adică perfectă pregătire fizică în cazul primei școli, rapiditatea și agilitatea pentru cea de-a doua. Pentru a-și relua hegemonia, Brazilia trebuie să-și păstreze calitățile care au impus-o”.

Președintele F.I.F.A. crede că în viitorul deceniu fotbalul african — avînd exemplul Tunisiei — va pătrunde rapid pe plan mondial, ca și soccerul de pe continentul nord-american. Joao Havelange s-a referit, în interviul său, și la viitoarele campionate mondiale, anunțînd

și federațiile care și-au pus candidatura pentru 1990 (cunoscînd faptul că întrecerea supremă, din 1986, a fotbalului va avea loc în Columbia): U.R.S.S., Iugoslavia, S.U.A., Canada, Belgia, Olanda. „Congresul F.I.F.A., ținut la Buenos Aires, la 30 mai, a autorizat Comitetul executiv și Comitetul organizator — dacă Spania este de acord — să organizeze în 1982 turneul final cu participarea a 24 de echipe, repartizate în șase grupe”, a reamintit J. Havelange. În cazul în care Spania se declară gata să primească 24 de echipe, se vor disputa la proxima ediție 52 de meciuri în loc de 38 ca acum, în timp de 28 de zile.

Vorbînd despre viitor, Joao Havelange a spus: „Voi fi fericit dacă Artimeo Franchi îmi va succeda în fruntea federației internaționale în 1982. Președintele actual al U.E.F.A. este un om care are toate calitățile pentru a deține funcția de președinte al F.I.F.A.”. Decandată, J. Havelange nu are de gînd să-și depună candidatura pentru a-i urma lordului Killanin în fruntea Comitetului Internațional Olimpic: „Voi lua o decizie numai după reunirea C.I.O. de la Montevideo, în aprilie 1979”, a încheiat președintele F.I.F.A.

MECIUL ATLETIC FEMININ R.F. GERMANIA — ROMANIA

(Urmare din pag. 1)

Samungi o face indisponibilă pentru meciul cu R.F. Germania. În locul său, la 100 m și la 200 m și ștafetă vor fi desemnate să concureze alte atlete din lotul anunțat mai înainte!

Pînă în prezent, palmaresul întîlnirilor româno-vest-germane cuprinde 7 întîlniri, majoritatea lor încheindu-se cu succesul echipei R. F. Germania: 71-46 în 1968 la Osnabrück, 76-59 în 1969 la Constanța, 81-53 în 1971 la Gerastried, 78-57 în 1972 la București, 79-56 în 1973 la Osnabrück, 59-75 în 1974 la București (singura victorie a atletelor noastre), 74-72 în 1975 la Heidenheim.

Cu o echipă destul de „subțirică” ca aceasta este greu de presupus că fetele noastre vor reuși mai mult la Augsburg, decît au făcut-o pînă acum. Așteptăm totuși rezultate individuale cît mai bune, cifre de valoare pe care unele dintre atlete sînt pe deplin capabile. Măcar bucuria asta să o avem acum, înaintea campionatelor europene de la Praga.

55,75 M — ABIA ÎNCEPUTUL !

În urmă cu un an evidențiam posibilitățile unei tinere atlete din Slobozia, aruncătoarea de suliță Corina Gârbea, campioană națională de junioare care reușise un rezultat promițător: 53,12 m. Pregătindu-se cu seriozitate în lunile de iarnă și în cele de primăvară, iată că acum, la sfîrșitul săptămîinii trecute, tînăra aruncătoare (născută în 1959) a obținut o performanță de 55,75 m, de o bună valoare pe plan național. Avem convingerea că, în ceea ce o privește pe Corina, acesta nu este însă decît începutul!

● Într-un concurs la Sarajevo la care au participat cîțiva atlete de la Rapid București, alergătorul Cătălin Andreica a cîștigat cursa de 5000 m cu timpul de 13:49,4.

Turneul internațional feminin de șab de la Timișoara ÎN RUNDA A 10-a — TOATE PARTIDELE DECISE !

Apropierea finisului și situația foarte echilibrată din fruntea clasamentului au făcut ca lupta în turneul internațional feminin de șab de la Timișoara să capete o notă de mare tensiune. Ceea ce a condus, în mod inevitabil, la greșeli, hotărîtoare în deznădămintul partidelor. Astfel, Gertrude Baumstark a comis o „gafă” în întîlnirea cu Anett Michel (turn „în priză”), pierzînd o poziție ce era net cîștigată. Tot „nervii” au făcut ca multipla noastră campioană, Elisabeta Polihroniade, să rateze o situație superioară la Amalia Pihajlici, pierzînd după intrerupere. Ca-

racterul vehement al luptei ce se dă la Timișoara este ilustrat de faptul că toate partidele rundei a 10-a au fost decise. Liga Jicman a cîștigat la Margareta Teodorescu, Lia Bogdan la Ana Jurcinska, Anna Ahșarumova la Tereza Stadler, Margareta Mureșan la Tatiana Lemaciko și Dana Nușu la Maria Porubski.

Înaintea ultimelor trei runde situația din clasament se menține foarte strînsă:

MICHEL 7½, Bogdan și Ahșarumova 7, Nușu și Jicman 6½, Polihroniade 5½, Porubski 5, Lemaciko 4½, Jurcinska 4, Mureșan, Pihajlici și Stadler 3½, Baumstark și Teodorescu 3.

O REUȘITĂ REUNIUNE PUGILISTICĂ LA DINAMO

A doua reuniune de selecție, desfășurată în parcul sportiv Dinamo din Capitală, a fost mult mai bună și a oferit celor citeva zeci de spectatori partide de excelent nivel tehnic și spectacular.

Dintre acestea s-au desprins ultimele două meciuri, care au pus față în față boxeri cu bogate cărți de vizită. „Penele” Mihai Ploieșteanu (Metalul) și Victor Duchin (Rapid) și-au disputat cu o ardoare deosebită șansele. Ambii sportivi nu au făcut economie de efort și au aplicat pe parcursul celor trei reprize numeroase serii de lovituri. Pentru un final mai clar, mai sigur, metalurgistul a primit decizia de învingător la puncte. În meciul vedetă al galiei, „ușorii” Carol Hajnal (Steaua) și Marian Stamatescu (Metalul) s-au luptat de parcă cel puțin titlul național ar fi fost în joc. De aici a reieșit o confruntare palpitană, în care stelistul, mai tehnic și mai proaspăt în primele două runduri a obținut avantaj. În ultimele trei minute, metalurgistul a atacat dezlănțuit, l-a pus

chiar în dificultate pe Hajnal, dar avantajul obținut în prima parte a meciului a cîntărit decisiv în balanța victoriei, care a înclinat în favoarea lui Hajnal. CELELALTE REZULTATE: Fl. Pascu b.p. M. Grad, Fl. Butnaru b.p. V. Stancu, C. Dumitru b.p. E. Preda, N. Dragomir b.p. I. Parepa, Al. Dinu b.k.o.1 V. Dima, Gh. Costache b.p. Gh. Dicu, I. Modrojan b.p. D. Ene, M. Ifrim b.ab.3 P. Andrei. Următoarea gală, joi de la ora 17.

Paul IOVAN

REPREZENTATIVA MASCULINĂ DE HANDBAL A ȚĂRII NOASTRE LA „TROFEUL IUGOSLAVIA”

Începînd de la 27 iunie și pînă în 2 iulie, modernă sală de sport din orașul iugoslav Sabac va găzdui o nouă ediție a tradiționalei competiții de handbal masculin, dotată cu „Trofeul Iugoslavia”. Și-au anunțat participarea reprezentativele Uniunii Sovietice (locul secund la C. M.), Poloniei, Ungariei, României, Elveției și, firește, Iugoslaviei.

Lotul reprezentativ al țării noastre va cuprinde multe nume noi, prezentîndu-se într-o formulă inedită, în care remarcabilă este absența aproape a tuturor marilor jucători. Iată dealtfel pe cei 16 cu care antrenorii Eugen Trofin și Lascăr Pană vor aborda dificila dispută de la Sabac: Munteanu, Solomon și Buligan (portari), Bedivan, Durău, Matei, Mironiuc,

Stîngă, Palko, Boros, M. Voinea, Orosz, Jurcă, Dan Petru, Istode, Baican.

TINERII HALTEROFILI ROMÂNI LA „CUPA DUNĂRII”

La sfîrșitul acestei săptămîni, în localitatea Braunau (Austria) se va desfășura „Cupa Dunării”, la haltere, pentru juniori. În vederea acestei competiții din țara noastră au făcut deplasarea, în ordinea categoriilor, următorii sportivi: M. Șeie, V. Cocioran, V. Roșu, I. Turc, T. Kiskalo, V. Ștefan, D. Cristea, I. Vasile și Z. Rad. Halterofilii români sînt însoțiți de antrenorii T. Roman și L. Ionescu.

TELEX

Obras Sanitarias (Argentina) — Sirio (Brazilia) 95-90. ● În meciul feminin, la Ciudad de Mexico, U.R.S.S. — S.U.A. 109-42.

● În prima rundă a turneului de la Ruse, maestrul român Tr. Stanciu a remizat cu bulgarul Gunev.

TENIS ● Rezultate înregistrate în turneul feminin de la Eastbourne: Wade — Nagelsen 4-6, 7-6, 6-3; Russell — Reid 6-4,

6-1; Stove — Anliot 6-4, 6-6, 6-4; Durr — Harter 7-5, 7-6; Hunt — Redondo 7-5, 6-4; Fromholtz — Kyomura 6-2, 6-2. În turnul III, Wade — Hunt 7-5, 6-2; Chris Evert — Antonopolis 6-3, 6-1; Turnbull — Fromholtz 6-3, 6-1; Hobbs — Ruzici 4-6, 7-5, 6-3; Stove — Durr 6-4, 6-3.

TENIS DE MASĂ ● La Canton: R. P. Chineză — Iugoslavia 5-2 la masculin și 5-1 la feminin.

VOLEI ● La Nagoya: Japonia — U.R.S.S. 2-3 (masculin).